

麻省理工學院 2013 錄取率僅 8.2%，創下歷史新低

駐波士頓辦事處教育組

麻省理工學院 2013 學年新生錄取率僅達 8.2%，創下歷年來該校錄取率最低紀錄。

該校招生處主任希密爾先生表示今年 MIT 共收到 18,989 位學生的申請，僅錄取 1548 名，這趨勢讓該校錄取率在近十年來陸續下降了約 50%。他同時指出，不容忽視的，這十年來該校競爭力也提升一倍。

波士頓地區的大學今年收到的申請人數持續增加，其中只有波士頓學院運用策略提升申請條件，讓申請人數比去年減少 26%，麻省理工學院申請人數則是較去年上升 5%。

大波士頓地區內其他大學入學情況如下：

- ✧ 哈佛大學收到 35,022 名學生的申請，比去年多了 2%。
- ✧ 東北大學申請人數增加 7%，達到 47,321 名。
- ✧ 麻州州立大學安城校區 (UMass Amherst) 的申請人數增加 5%，超過 36,000 名。

根據希密爾先生表示，MIT 的新生錄取率會創新低，主因是錄取生報到率增加。去年該校錄取新生有 70% 報到，為了避免超收太多學生，學校決定減少錄取學生人數，並將 4% 的合格申請者放在候補名單。他也說到：「今年也是最競爭的一年。很遺憾學校只能容納那麼少的名額，以至於我們必須拒絕許多很優秀的學生，這些落榜的學生都是頂尖的。」

為延續學校的傳統，麻省理工學院在今年 3 月 14 日放榜，因為 3.14 代表圓周率。為了紀念數學符號「tau」，圓周長與半徑的比值，也就是 pi 的兩倍，去年該校更選擇在 3 月 14 日晚上 6 點 28 分放榜。今年 MIT 也是在晚上 6 點 28 分放榜，希密爾先生表示，他們計畫明年仍會保持這個傳統。

譯者：潘宜欣

參考資料：3/15/2013 www.boston.com